

普京宣誓就任俄罗斯总统

称俄一定能实现其发展目标

俄罗斯联邦新一届总统弗拉基米尔·普京7日在克里姆林宫宣誓就职。他在就职演说中表示,俄罗斯一定能实现其发展目标。

当天中午在克里姆林宫安德烈耶夫大厅,普京面对俄罗斯宪法宣读了总统誓词。随后,俄宪法法院院长佐尔金宣布普京正式就任俄罗斯总统。

普京随后发表就职演说。他说,捍卫俄罗斯并为人民服务是自己巨大的荣誉、责任和神圣义务,俄人民利益和安全高于一切。俄一定能够有尊严地度过艰难时期,

并实施好长远规划和宏大项目,实现发展目标。同时,俄将继续加强与所有将俄视为可靠伙伴的国家的良好关系,不拒绝与西方国家就包括安全等问题进行对话,前提是平等、相互尊重。俄将与合作伙伴继续致力于建立多极世界秩序与平等的安全体系。

演说结束后,克里姆林宫外鸣放礼炮30响。普京还在克里姆林宫内广场检阅了总统警卫团官兵。俄联邦委员会(议会上院)主席马特维延科、俄国家杜马(议会下院)主席沃洛金和俄议员、政府

官员、军官、社会各界代表及外国驻俄使节等约2600人出席了就职仪式。

俄罗斯宪法规定,总统为国家元首兼武装力量最高统帅。普京2000年首次当选总统,2004年成功连任。2008年5月,普京出任俄政府总理。2012年,普京再次当选总统,并于2018年连任。

2024年3月15日至17日,普京以独立候选人身份参加俄第八届总统竞选,并以87.28%的得票率获胜。

据新华社

云南镇雄警方通报医院持刀行凶案件 造成2人死亡21人受伤,嫌疑人已被抓获

5月7日,云南镇雄县发生一起恶性伤人事件。当天,镇雄县公安局发布警情通报:

2024年5月7日11时37分许,镇雄县城南医院发生一起持刀行凶案件,造成2人死亡21人受伤。经查,犯罪嫌疑人系镇雄县泼机镇一男性村民。

目前,伤者在医院接受治疗,

案件正在抓紧侦办中。

7日晚些时候,镇雄县公安局再度发布警情通报:

2024年5月7日17时许,在镇雄县城南医院持刀行凶的犯罪嫌疑人李某(男,汉族,40岁,镇雄县泼机镇人)已被公安机关在县内抓获。

据央视

哈马斯同意停火 以军密集轰炸拉法

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)6日发表声明,宣布同意斡旋方提出的加沙地带停火提议。

声明说,哈马斯政治局领导人哈尼亚当天在电话中分别向卡塔尔首相穆罕默德和埃及情报总局局长阿巴斯·卡迈勒通报了这一决定。

一名以色列官员声称,以色列已收到哈马斯就停火和释放被扣押人员协议对埃及方面的答复,目前正在研究该答复。



5月7日,在加沙地带南部城市拉法,人们查看以军轰炸后的废墟 新华社发

哈马斯接受埃及斡旋的停火提议

以色列国防军发言人哈加里当天发表声明说,哈马斯接受了埃及斡旋的停火提议。以方在非常认真地审查提议每一项内容,竭尽全力推进有关谈判和令被扣押人员获释的“每一种可能性”。与此同时,以军将继续在加沙地带的军事行动。

另据埃及开罗新闻电视台6日援引埃及情报部门高层人士消息报道,负责调解加沙地带停火的埃及代表团当天收到了哈马斯和以色列的“积极回应”。

据以色列媒体6日早些时候报

道,以色列战时内阁当天通过将于几天后攻打巴勒斯坦加沙地带南端城市拉法的决定。以色列《新消息报》以政府官员为消息源报道,如果哈马斯接受关于释放被扣押人员的协议,以方攻打拉法的决定可能会撤销。

以色列国防军6日发表声明说,已要求拉法东部居民尽快向“人道主义区”撤离。以军发言人当天说,约10万人正从拉法东部撤离。

以军轰炸拉法已致至少20人死亡

据巴勒斯坦通讯社7日报道,以色列军队当天凌晨起密集轰炸

加沙地带南部城市拉法,目前已造成至少20人死亡。

报道说,以军对拉法城内至少4处住宅发动空袭。此外,以军地面部队开始在拉法口岸周边行动,目前已“占领”该口岸加沙地带一侧。

加沙地带消息人士表示,以军当天在拉法口岸周边地区和巴勒斯坦武装人员发生激烈冲突,现场可以听到激烈的枪声和爆炸声。

以色列总理办公室6日晚发表声明说,以色列战时内阁一致决定继续在加沙地带南部城市拉法展开行动,以向巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)施加军事压力,从而推动以方被扣押人员获释并实现其他作战目标。

据新华社

中国联通原总经理李国华一审获刑16年

2024年5月7日,山东省青岛市中级人民法院公开宣判中国联通网络通信集团有限公司原党组副书记、总经理李国华受贿、滥用职权一案,对被告人李国华以受贿罪判处有期徒刑十五年,并处罚金人民币六百万元;以滥用职权罪判处有期徒刑三年,决定执行有期徒刑十六年,并处罚金人民币六百万元;对李国华犯罪所得及孳息依法追缴,上缴国库。

经审理查明:1998年至2022年,被告人李国华利用担任江西省邮电管理局党组成员、副局长,江西省邮政管理局党组书记、副局长,党组书记、局长,国家邮政局党组成员、副局长,中国邮政集团公司党组成员、副总经理,党组副书记、总经理,党组书记、总经理,中国邮政储蓄银行有限责任公司党委书记、董事长等职务上的便利,以及职权或者地位形成的便利条件,为有关单

位和个人在项目承揽、企业经营、职务晋升等事项上提供帮助,直接或通过他人非法收受财物,共计折合人民币6645万余元,其中2159万余元未实际取得。李国华在担任江西省邮政管理局党组书记、局长,国家邮政局党组成员、副局长期间,滥用职权,造成国有资产损失人民币4996万余元。

青岛市中级人民法院认为,被告人李国华的行为构成受贿罪、滥用职权罪。李国华受贿数额特别巨大,滥用职权情节特别严重,均应依法惩处,并数罪并罚。鉴于李国华部分受贿系未遂,到案后如实供述自己的罪行,主动交代监察机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实,认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。 据新华社

波音“星际客机”飞船首次载人试飞取消

美国波音公司“星际客机”飞船原定定于6日夜间实施的首次载人试飞取消,因为运载该飞船的“宇宙神5”型火箭出现阀门故障。

“星际客机”原定于美国东部时间6日22时34分(北京时间7日10时34分)开始首次载人试飞,搭乘“宇宙神5”型运载火箭从佛罗里达州卡纳维拉尔角太空军基地发射升空。美国国家航空航天局6日在网络直播中宣布取消发射任务,当时距原定发射时间约2小时,两名美国宇航员已进入飞船。

技术人员协助两名宇航员离开飞船,等待下一次试飞。依照美国媒体说法,7日夜间是适合火箭发射的另一窗口时间,但目前尚无“星际客机”届时是否再次载人试飞的确切消息。

波音公司原计划在这次试飞成功后承接更多载人航天任务,为美国航天局向国际空间站运送宇航员。波音公司在2014年与美国航天局签约,为后者开发用于商业航天载人任务的飞船,原定2017年交付运营,但因技术问题多次推迟,至今未完成载人试飞。

2019年12月,“星际客机”飞船首次不载人试飞未能进入预定轨道,被迫取消前往国际空间站的计划。2021年8月,飞船第二次不载人试飞因火箭推进系统故障推迟,直至2022年5月才完成。2023年7月,“星际客机”飞船拟进行首次载人试飞,却因飞船缆线外的保护带材料可燃和降落伞伞绳强度不达标而推迟至今。 据新华社

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

厨师待聘
待聘 大厨。19002504993

遗失
本人李明华(身份证号码320114196307110614),遗失南京庆盛房屋拆迁有限公司收据二张,分别为:收据号0003629,金额571元;收据号0009296,金额460042元,用于购佳营南路二期25栋204室房款,特此声明作废。2024年5月8日
遗失 叶东生中华人民共和国退役军人优待证,邮政储蓄卡号6216223000012988686,声明作废。

遗失 江宁区东山快餐小吃部财务章、法人章(江忠芳),声明作废。
遗失 南京宝英建筑机械租赁有限公司财务专用章、法人章(夏红梅印),声明作废,并承诺寻回后不再使用。
遗失 东山公交郑洪林工作证,职号4131713,声明作废。
遗失 南京正元数控技术有限公司财务章、法人章(年灿灿),声明作废。
遗失 吕俊退役军人优待证,卡号:6214724301000630408,声明作废。
遗失 孙成退役军人优待证,卡号:6214724301001100641,声明作废。
遗失 朱桐泽出生医学证明,编号:U320617918,声明作废。

俭以养德 杜绝浪费
大地馈赠 拒绝浪费

中宣部宣教局 中国文明网